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Statutární město Ostrava 
magistrát 

 

 

 

 
 
 

 
 
Veřejná zakázka „Snížení spotřeby energií v ZOO Ostrava“ – Dodatečné informace 
k zadávacím podmínkám č. 1 
 
 
V návaznosti na dotazy dodavatelů v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o 
veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, předkládáme dodatečné informace 
k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky. 
 

 

Dotaz č. 1 
k výše uvedené veřejné zakázce, žádáme zadavatele o upřesnění plochy v položce 169 (rozp. 
PAVILON VELKÝCH ŠELEM - KONSTRUKČNÍ A STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ)  tak, aby 
každý z účastníků ocenil stejnou výměru a nemohlo dojít ke zvýhodnění některého z nich. Položku 
nelze zadat souborem. Děkuji. 

169 K PK 783105111 
Povrchové úpravy zámečnických a klempířských prvků objektu - 
(odstranění nátěrů obrusem + 1x antikorozní základní nátěr + 2x 
vrchní nátěr) 

soubor 1,000 

 
Odpověď: 
V příloze těchto dodatečných informací jsou vloženy upravené výkazy výměr, položka nátěrů jako 
soubor byla nahrazena ve všech pavilonech za výměru v m2. 
 

 

Dotaz č. 2 
Objekt 1 (Velké šelmy): 
- V technické zprávě je uvedeno sanace trhlin speciálními výztužnými pruty (HeliBar) zatmelení 

(např. Helibond) a související práce, v rozpočtu, ale tyto úpravy nejsou zahrnuty. 
- Ve skladbě S3 je uvedena povrchová úprava pryskyřičná dekorativní omítka, tato úprava 

ovšem v rozpočtu chybí. 
- V technické zprávě je na konci v poznámce uvedeno doplnění záchytného systému (bude 

součástí nabídky?), bude součástí rozpočtu pokud se již nějaký na střeše nachází, což 
z výkresů není zřejmé. 

 

   

   
 Profil zadavatele  
   
   
   

Vaše značka:  
Ze dne:  
Č. j.: SMO/376346/14/LPO/Cup 
Sp. zn.: S-SMO/249084/14/LPO/4 

  
Vyřizuje: Ing. Andrea Cuperová 
Telefon: +420 599 443 339 
Fax: +420 599 442 010 
E-mail: acuperova@ostrava.cz 

  
Datum: 21.10.2014 
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Odpověď: 

− Úpravy týkající se sanace trhlin speciálními výztužnými pruty (HeliBar) zatmelení (např. 
Helibond) a související práce jsou doplněny do výkazu výměr – položka je označena (viz. 
příloha). 

− Úpravy týkající se povrchové úpravy pryskyřičné dekorativní omítky jsou doplněny do výkazu 
výměr – položka je označena (viz. příloha). 

− Záchytné systémy nejsou součástí dodávky stavby, jedná se pouze o technickou poznámku 
pro provozovatele.  

 

 
Dotaz č. 3 
Objekt 3 (Karanténa): 
V technické zprávě je na konci v poznámce uvedeno doplnění záchytného systému (bude součástí 
nabídky?), bude součástí rozpočtu pokud se již nějaký na střeše nachází, což z výkresů není 
zřejmé. 
 
Odpověď: 
Záchytné systémy nejsou součástí dodávky stavby, jedná se pouze o technickou poznámku pro 
provozovatele  
 

 

Dotaz č. 4 
Objekt 4 (Safari) 
V technické zprávě je na konci v poznámce uvedeno doplnění záchytného systému (bude součástí 
nabídky?), bude součástí rozpočtu pokud se již nějaký na střeše nachází, což z výkresů není 
zřejmé. 
 
Odpověď: 
Záchytné systémy nejsou součástí dodávky stavby, jedná se pouze o technickou poznámku pro 
provozovatele.  
 

 

Dotaz č. 5 
Objekt 6 (Sklad) 
- V technické zprávě je na konci v poznámce uvedeno doplnění záchytného systému (bude 

součástí nabídky?), bude součástí rozpočtu pokud se již nějaký na střeše nachází, což 
z výkresů není zřejmé. 

- Ve výpisu prvků jsou pod označením T7 uvedeny hliníkové dveře, schéma otevírání je ve 
výpisu jako dvoukřídlé + jednokřídlé dveře, ale ve výkresu vypadají dveře jako jednokřídlé a 
místo dvoukřídlé spíše posuvné otevírání, můžete říct co je tedy správně? A jaké otevírání 
bude uživatel požadovat. 

 
Odpověď: 

− Záchytné systémy nejsou součástí dodávky stavby, jedná se pouze o technickou poznámku 
pro provozovatele.  

− Jedná se o dveře trojkřídlové - pravé křídlo samostatné, levé dvě křídla  spojené  závěsy s 
otevíráním přes sebe.  
 

 

 

Dotaz č. 6 
V rozpočtech jsou nátěry zámečnických a klempířských výrobků, jsou uvedeny jako jeden soubor, 
mohl by tyto položky projektant vyspecifikovat v m2? 
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Odpověď: 
V příloze těchto dodatečných informací jsou vloženy upravené výkazy výměr, položka nátěrů jako 
soubor byla nahrazena ve všech pavilonech za výměru v m2 (viz. odpověď na dotaz č. 1). 
 

 

 

 

 

 

 
Ing. Eva Seborská 
vedoucí oddělení veřejných zakázek 
odboru legislativního a právního 
 
 
 
 

Příloha: Výkaz výměr 
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